## Press Release

令和6年6月13日 北九州市都市ブランド創造局

報道機関 各位

## 北九州マラソン実行委員会 令和6年度第1回総会の開催について

このたび、2025大会の開催に向け、北九州マラソン実行委員会 令和6年度第1回総会を下記のとおり開催しますので、ご案内申し上げます。

記

1 会議名称 北九州マラソン実行委員会 令和6年度第1回総会

2 日 時 令和6年6月20日(木) 14:00 ~15:00

3 場 所 西日本総合展示場新館 3階 301会議室

(北九州市小倉北区浅野三丁目8番1号)

4 出席者 北九州マラソン実行委員会役員及び委員19名(予定)

会長 北九州市長 武内 和久

5 内 容 (1)令和5年度(2024大会)の実施報告および収支決算について

(2)令和6年度(2025大会)の実施計画および収支予算について

(3)「北九州マラソン実行委員会会則」の改定について

6 そ の 他 会議は公開で行います。

## 【問い合わせ先】

北九州マラソン実行委員会事務局〔担当課長:遠近、担当係長:中野〕 北九州市小倉北区城内1-1(都市ブランド創造局スポーツ振興課内)

電話:093-582-2831 / FAX:093-582-0103

